3ausitue Ne20. BoiesieHne moJiHoro kpajapara. ®opmMyJibl COKpalieHHOro yMHokeHusi. Teopusi.
TIpumep.

9x? +3x—4=(3x)" +2-3x-2+(?)°

=(3x)2+2-3x%+(%)2—(%j2_4:

2
=(3x+1j —41.
2 4

@opMyJibl COKPALIEHHOT0 YMHOKECHUS:

1) a2 - b2 = (a - b) (a + b) - Pa3HOCTb KBAJIPATOB

Ipuml. 9—m? =3* —m? = (3—m)(3+m);

2) (a+b)2 = a2 + 2ab + b2 - KBaJIpaT CyMMbI

Ipuml. (2+X)° =22 4+2-2-X+X* =4+4x+X°

puni2. (3% +7) =(38Vxf +2.7-3x + 7% =9x + 424/x + 49
2 2 2

3) (a_b) =a°” —2ab+b - KBaJpaT PasHOCTH

Ipum. (x—0,5)> = x> —2-0,5x+0,5% = x* —x+0,25

» (@+h)° =a’ +3a°b+3ab” +b° s ey
3 3 2 2 3

5 (@—b)”=a’-3a’b+3ab” —b” _ 46 pasmocrn

3 3 2 2
6) a’+b :(a+b)(a —ab+b ) - cymMmMma KyGoB

7) a3 - bS — (a - b)(a2 +ab+ b2) - pa3HOCTh Ky60B

Ipuml. 8—x° =2% —x% = (2—x)(2° + 2x + x?)



3austue Ne20. BoiesieHue moJiHoro kpajapara. ®opmyJibl COKpPaIIeHHOT0 YMHOKeHHsl. 3a1a4un.

1. BbiaenuTh MOJTHBIA KBAJpPAT:

a) a* + 6a — 10; r) x% + 38x - 0,25;
6) x° — 4x + 1; n)az—%a+%;
2.

Ynpocrure BhIparKeHHe:
a) (y + 2% - 2(y + 1)% B) (3 — 5x)* — (3x — 2)(5x + 1);
6) 4(2 — x)* + 5(x — 5% r) 6(a — 2)(a — 3) — 4(a — 3)%

3. PackpbITh CKOOKH:
) (2+b)° 6 (@a—3)° & 5(2x+1)° 1) —4(2-3x)°
4. YpocTuTh BbIpaXKEHHE:

B) ((b + ¢)® — (b% + ¢*)® - (3be)’;

r) ((m — n)? + 2mn)® — 3m?n®(m® + n%);
1) ((x — y)* + 3xy(x — y))* + 2x°y%;

e) ((y + 2)° — (¥° + 2%)° — 18y°2°,

5.PelnTh ypaBHEHHE:
a) x(x — 1) — x(x — 8) = 12; B) (x — 4)° = x* - 16;
JlomamiHee 3a1anue.

1. BobigenuTs nonHbIi KBagpAT:

B) ¢ + 10c; e) P+b+1

2. PackpbITh CKOOKH:

2 (2-0b)° 6 (a+3)° s 5(2x-1)° r) —2(1+3x)°

3. YOpoCTHUTH BBIpaKEHHE:

a) 2n+3)n+1)+@n—-1)(n—-1)+2;
6) (2n% - 1)n + 1) — (n® + 1)(2n — 1);

4. PemmTh ypaBHEHHUE:

6) (x+1)x+2)—x*=b6x+4; 1) (x+1P°=x+1.



